



březen 2025

Moře na dvoře

Ondřej Vetchý v hlavní roli české komedie

Pátek 7. března, 20.00. Mládeži přístupný. Vstupné 150 Kč. 102 minuty.

Sympatický Josef je úspěšný mistr houslař. Nejraději tráví čas ve své dílně na dvoře pavlačového domu. Nikdy nebyl ani u moře, jeho mořem je louže na dvoře. Má jen fenku Pampelišku, která ho doprovází na každém kroku, ale tajně miluje krásnou sousedku Anežku. Zato jeho přítel Václav, charismatický ladič pian, má velký úspěch u žen. Nakonec i v Josefově životě dojde na mistrovské housle i tu pravou lásku na celý život. ČR 2025.

Jako z divokých vajec

animovaný dobrodružný film

dětský film

Pátek 14. března, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 150 Kč. 84 minuty.

V Kastilském království se probouzejí temné síly. Pár dní po korunovaci nového krále a královny je uneseno sedm královských mláďat. Jejich jedinou nadějí je mladý doručovatel, kozel Arthur, který sní o kariéře světoznámého kadeřníka, jenže teď se najednou stává nedobrovolným opatrovníkem malých ptáčátek. Dokáže Arthur přivést zpět dědice trůnu a zachránit tak království? Thajsko / Čína, 2024. Český dabing.

Mnichov 1972

drama podle skutečné události

Pátek 14. března, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 150 Kč. 91 minuta.

Příběh se odehrává během Letních olympijských her v Mnichově v roce 1972, kdy sportovní redakce americké televize v přímém přenosu informuje o teroristickému útoku na izraelský olympijský tým. Hlavním hrdinou je mladý ambiciózní Geoff, který se ocitá přímo v epicentru události a rozhodne se příležitost využít, ať to stojí, co to stojí. Německo / USA, 2024. České titulky.

Jak se nám to mohlo stát

Bolek Polívka a Miroslav Donutil v hlavních rolích české komedie

Pátek 21. března, 20.00. Mládeži přístupný. Vstupné 150 Kč. 100 minut.

Cimburk-Kolovratníkoví, početná aristokratická rodina, se při ohlášené svatbě svých dětí setkávají s mnohem skromnější rodinou Novákových. Budoucí nevěsta a ženich při té příležitosti nabídnou svým rodičům testy DNA, které odhalí jejich skutečný původ. Výsledky jsou naprosto nečekané. ČR 2025.

Sněhurka

rodinný muzikál

dětský film

Pátek 28. března, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 150 Kč. 101 minuta.

Pohádka od studia Disney je hraným zpracováním klasického animovaného filmu z roku 1937. Toto kouzelné hudební dobrodružství zpracované na motivy ikonické pohádky bratří Grimmů nás vrací zpět k nadčasovému příběhu s oblíbenými postavami Stydlínem, Prófou, Šmudlou, Rejpalem, Štístkem, Dřímalem a Kejchalem. USA 2025. Český dabing.

NA DUBEN PŘIPRAVUJEME:

filmový klub / Vyšehrad Dvje / Minecraft film

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

www.smsticket.cz a pokladna kina

Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem

